

烟台52名在九寨沟游客均安全

正有序撤离,烟台市旅发委叫停计划到灾区旅行团

本报8月9日讯(记者 秦雪丽 实习生 丁启航) 8月8日,四川九寨沟突发7级地震,受到全社会关注。对此,烟台市旅发委高度重视,经排查,截至目前,烟台市在九寨沟游客共计52人,人身均安全,正组织有序撤离。

据烟台市旅发委统计,截至目前,在四川九寨沟的烟台游客数量如下:山东盛世旅途旅行社烟台分公司23人、山东

鲸派国际旅行社烟台分公司18人、新亚国际旅行社5人,烟台中国旅行社6人,共计52人,游客均安全,正在组织有序向成都方向撤离。另江山国旅11人,烟台国旅25人,均在成都人员安全。其他旅行社在继续排查情况。

对于九寨沟突发地震,烟台市旅游发展委员会第一时间启动应急机制,成立了由委主要负责人担任组长,各科室、下

属事业单位负责人为成员的应急工作领导小组。目前,市、县两级旅游安全应急办公室、旅游应急救援中心(质监所)全面启动各种信息渠道,全力调度统计在震区情况,市旅发委已通过旅游安全应急短信平台向全市旅行社发出通知,要求有团队在震区的旅行社马上上报,计划前往的团队要马上停止或调整行程,尚未有计划的旅行社请立即停止该区域的宣

传与招徕。

下一步,将继续发挥行业微信、QQ管理群和安全应急平台等各种渠道沟通作用,加大旅行社情况排查力度,力争掌握烟台市旅行团队在震区最新动态;持续关注旅行社组织游客撤离情况,督促其他旅行社做好计划行程调整;密切关注目前灾区情况公示,并督导旅行社做好解释工作。

另外,在九寨沟地区游客

如果需要帮助,均可拨打12301国家旅游服务热线,或通过12301微信公众号、12301微博、12301.cn寻求帮助。

如有游客被困、人员受伤情况,请及时向市旅游质监所报告(电话6270842),目前,华泰保险经纪公司山东分公司已启动应急预案,协调承保保险公司,开通绿色通道,为出险的旅行社和游客做好各相关理赔服务。

头条链接

烟台导游报平安,撤离路上见救援车不断赶往景区 “最帅的逆行,为你们点赞”

9日上午9时30分,记者从山东盛世旅途旅行社烟台分公司了解到,有一个团刚进入九寨沟,就遇到了地震,目前导游和乘客都很安全。

正在地震灾区的邓晨晨导游向记者报了平安:“我们所有的客人都很安全,没有受伤的,我们现在正在乘车回成都。”邓导游给记者发送了实时定位,他们当时正位于平武县木座藏族乡平石板。

邓晨晨陪同的旅游团共22名游客,8月8日晚上在九寨沟遭遇

了地震。邓晨晨描述了地震发生时的惊险一幕:“地震发生时我被堵在路上,突然车晃得非常厉害。地接导游陈导游立刻意识到地震了并立刻组织大家下车,一部分游客跟随陈导游到了空旷的地方,我陪同还没来得及下车的部分乘客留在了车上。后来我们全部人都集中到比较安全的地方,身边的水和食物还够吃。”

“我们的旅客心理素质都很好,没有一个人哭闹,撤离的时候也非常有秩序。大约在凌晨5点,我们从九寨沟往成都方

向走。”邓晨晨回忆道。

邓晨晨发了一条朋友圈:“我们已经从震区安全撤离,我们最可爱的人民武警消防官兵及医疗人员的车一辆一辆地往景区赶。最帅的逆行,为你们点赞。”邓晨晨给记者发来语音:“现在大家都很累,在车上都安静地睡着了,水和食物充足。”

9日15时39分,邓晨晨说:“我们还在大巴车上,距离成都还有70公里。如果计划不变,我们团周五返回烟台。”

本报记者 张菁

小服务大智慧,老景区新感受 蓬莱阁打造智慧景区



本报8月7日讯(记者 秦雪丽 通讯员 高峰)

智慧景区提升游客感受。景区实现了免费Wi-Fi全覆盖,安装了蓝牙讲解服务设备,只需一部手机,走到哪里听到哪里,想听哪就点哪。目前,该系统和“智游蓬莱”实现线上对接,可以在线直接购买。它和景区语言导览机系统一起解决了旅游旺季导游数量严重不足难题。

智慧票务提供优质旅游资源,排队购票即将成为历史。如今景区使用“智游宝”云平台,实现了网络票务销售和各大OTA渠道的整合。带给游客的是方便快捷的购票体验。平台还整合了周边的优质旅游资源,为游客提供更深入的服务。正在建设的智能检票闸机可以实现无票入园,一个二维码或者身

份证即可检票入园。

智慧景区提升游客感受。景区实现了免费Wi-Fi全覆盖,安装了蓝牙讲解服务设备,只需一部手机,走到哪里听到哪里,想听哪就点哪。目前,该系统和“智游蓬莱”实现线上对接,可以在线直接购买。它和景区语言导览机系统一起解决了旅游旺季导游数量严重不足难题。

旅游大数据分析助力景区营销。在景区出入口安装智能识别设备,能对出入景区的车辆进行识别并对游客客源地等进行科学分析;“智游宝”云平台可以对线上消费者进行大数据分析,分类统计年龄段、各省销售比例、票型销售比例、客户性别比例、订单统计表等,为景区营销提供有力数据支持。

烟台高校专科录到了不少“本科生” 文科最高分509超本科线26分,理科最高分497超本科线64分

本报8月9日讯(记者 李楠楠) 8日晚,2017年高考专科普通批首次志愿投档表发布,大部分驻烟高校均一次性完成了招生计划,其中不少学校专科录到了“本科生”,即“本科过线生”。其中滨州医学院录取的文科最高分509超本科线26分,山东中医药高专录取的文科最低分494超本科线11分,理科最高分497超本科线64分,创烟台高校专科录取新高,抬升了烟台高校整体招生“气质”。

烟台高校中,专科录取不少学校录取的学生成绩都超过

了本科线。其中文科,滨州医学院最高分509分,超过本科线26分,最低分480分,仅比本科线差3分;鲁东大学最高分504分,超过本科线21分,最低分482分,仅比本科线差1分;烟台南山学院和烟台职业学院最高分483分,正好本科线;烟大文经学院最高分486分,高出本科线3分;山东中医药高专文科最高分503分超本科线20分,最低分494超本科线11分,本科分数上专科,看得出考生对中医学是真热爱!山东商务职业学院最高分491分,高出本科线8分。

理科方面,滨州医学院最高分473分,超过本科线40分,最低分438分,超本科线5分。鲁东大学最高分460分,超过本科线27分;山东工商学院最高分43分,超本科线3分;烟台南山学院最高分439分,超本科线6分;烟台职业学院最高分455分,超本科线22分;烟台工程职业技术学院最高分443分,超本科线10分;烟大文经学院最高分454分,高出二本线21分;山东中医药高专理科最高分497分超本科线64分!山东商务职业学院最高分457分,高出本科线24分。

中国平安第四次获评“亚洲最受尊敬企业” 马明哲、姚波分获最佳CEO、最佳CFO

国际知名财经杂志《机构投资者》日前公布2017年度“亚洲区(日本除外)最佳企业管理团队”(2017 All-Asia Executive Team)榜单,中国平安以优秀的企业管理和领导水平,以及专业的投资者关系工作,第四次获评“亚洲最受尊敬企业”(Most Honored Company),并在亚洲保险行业投资者关系工作的评选中包揽多个最佳奖项。在此次亚洲保险行业类别评选中,中国平安董事长兼首席执行官马明哲获评“最佳首席执行官”,集团首席财务执行官姚波获评“最佳首席财务官”。

作为中国领先的金融企业之一,中国平安一直恪守合规、客观、及时、互动和公平的原则,坚持公开透明的信息披露原则,增进与境内外机构和个人投资者的相互了解。集团亦高度重视投资者关注的问题和提出的建议。2016年,中国平安成为业内首家全面披露价值构成和单个客户价值的中国金融企业,年报中亦增加了有关个人业务的披露;今年7月,中国平安举行“揭秘平安科技变革”开放日活动,首次全面披露了公司的五大创新科技,包括人脸识别技术、声纹识别技术、预测AI技术、决策AI技术以及平

安区块链技术等。这些都显示了集团无论从披露内容以至沟通渠道,均一直致力提高公司治理和投资者关系工作水平。

2017年度“亚洲区最佳企业管理团队”评选活动共有横跨18个行业逾千家企业获提名角逐奖项。获奖名单由来自980家金融机构的3,900名投资专业人士投票得出,其评选结果在业内具有较高权威性和代表性。

近年来,中国平安一直保持稳健的增长步伐,持续取得领先市场的发展。2016年,中国平安实现净利润723.68亿元人民币,实现归属于母

公司股东净利润623.94亿元。集团积极拥抱日新月异的科技变革,建立起金融科技驱动的业务模式,在壮大传统金融业务的同时致力发展互联网金融业务,协同效益促进个人业务价值的稳步提升,成为平安价值增长强劲的内生动力。截至2016年底,集团个人客户数达到1.31亿,客均合同数达到2.21个,客均利润增至312元。年内,平安个人业务实现利润408.29亿元,占集团归属于母公司股东净利润的65.4%。

中国平安表示,“第四次荣获‘亚洲最受尊敬企业’,体现了资本市场对平安在企业管

治、管理团队的领导能力、信息披露及投资者活动等方面工作的肯定。一直以来,公司在严格尊重相关法律、法规要求的基础上,致力不断完善企业管治结构和提升投资者关系工作水平,通过不同渠道积极响应投资人对我们业务的关注与要求,并积极就集团的业务动向和业绩情况向市场进行介绍,以增加市场对中国平安的关注与了解。未来,中国平安将一如既往,以最高标准为目标推进相关工作,包括继续完善高透明度的信息披露,为股东、客户、员工和社会创造长期稳定的价值。”